TAZH A": ENANAAHWH ENOTHTAZ 2
Mortifa noAAanAaclacuov nExpt to 100
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AZKHXH 1: Na ouunAnpwoelg.

1x9= 2x6= 8x3=
12x1= 5x5= 4%x9=
8x10= 9x2= 7x3=
10 x [1 =40 [x7=35 ax[]=32
7+1= 16+2= 27 +3 =
60 + 10 = 40 + 5= 24+ 8=
6+6= 18+ 9= 28 +4 =
50 + [] =10 :5=9 a8 +[1=24

AZKHZH 2: Na AUOELG TaL TTLO KATW TtpoBAnpota.

7x7=
8x8=
7x8=
[1x =81
72 +9 =
42 =7 =
54 +6=

56+ 1=7

o) Evag umdAAnAog kaBdploe 6 peydAa tlapo o poe pépa. Na kaBe tlap

nAnpwvatav €10. Néca xpRpata nRpe oto TEAOG TG NHEPAC;

MaBnuoartikn mpotaon:

Amnavinon:

B) KoBoupe €va KOPUATL OTTAYKOU PLRKOUG 24 cm o€ 4 ioa Koppdtia. Moco eival to

HAKOG TOU KAOE KOppaTLoU;

MaBnuartikn mpotaon:

Amnavinon:




v) H Fewpyia 0€éAeL va oteilel enotoAég oe 12 Ppideg tnG. MNa TIG HLOEC EMOTOAECG Oal
Xpetaotel 1 KOAAa xapti Kat yia T AAAeG Hoeg Oa xpelaotel 2 KOAAeG xopti. Mooeg

KOAAEG XoptTi Oa XpeLaoTel CUVOALKQ;

MaBnuortikn mpotaon:

Anavtnon:

AZKHZH 3: Na ypayeig tnv o katw npoocdeon ws moAAanAactaouo.

MNpocBeon NoAAQTTAQCLOOULOC

X =

4+4+4+4+4=20

AZKHZH 4: Na kukAwoelg Toug apt3uous mou givat mapayovtes tou 12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

AZKHZH 5: Na KUKAWOEL T owoTh anavtnon.

Moo kdvel 3 dpopéc To 15; To 5 x 18 eival peyaAutepo armo to 4 x 18.
Mooo mio peydAo ivay;
(a) 15
(a) 1
(B) 30
(B) 18
(v) 45
(v)9
(6) 60 6

) 36




